

<彙 報>

1. 本研究所는 그 동안 三回의 月例發表會 七回의 週例討論會를 가졌는 바 發表研究員 및 論題는 다음과 같다.

月例發表會

金 宗炫 教授 : 產業革命의 概念——研究史的 考察(1976. 4. 3)

姜 命圭 教授 : 經濟理論史에서 본 맙스主義와 限界主義(1976. 5. 8)

沈 永根 教授 : 아시아에 있어서의 肥料流通問題(1976. 6. 12)

週例討論會

裴 茂基 助教授 : 最低賃金制의 經濟的 分析(1976. 4. 6)

韓 昇洙 助教授 : 中東經濟의 同質性과 異質性(1976. 4. 13)

朴 在潤 助教授 : 韓國에 있어서의 인플레이션과 所得分配(1976. 4. 27)

邊 衡尹 教授 : 콘트라티에프 사이클에 관하여(1976. 5. 18)

林 元澤 教授 : 세이法則과 케인즈의 有効需要理論(1976. 6. 1)

姜 命圭 教授 : 韓國에 있어서의 經濟學의 發達(1976. 6. 22)

郭 承灝 博士, 國際收支에 관한 貨幣論의 接近(1976. 6. 29)

2. 研究員 朴宇熙 副教授는 經濟文獻資料센터部長의 兼補發令을 받았다(1976. 4. 1)

3. 1976年 4月 5日 本研究所는 研究員總會를 召集하였는데 여기에 研究員 多數가 參席하고 다음과 같은 編輯委員會規程을 議決하였다(p. 285).

4. 1976年 5月 11日 本研究所는 日本의 一橋大學 經濟研究所와 共同으로 「韓國의 所得分配에 관한 共同세미나」를 開催하여 本研究所研究員 및 一橋大學 經濟研究所 研究員들의 論文을 發表하였다. 同세미나 參席者 및 發表論題는 p. 286에 실어 둔다.